

Политика использования помещений для собраний

ПОЛИТИКА

Предпочтение в использовании помещений для собраний отдается библиотечным программам, группам Друзей библиотеки (Friends of the Library), Фонду региональной библиотеки Fort Vancouver (FVRL) (Fort Vancouver Regional Library Foundation) и другим мероприятиям, спонсируемым FVRL. Когда помещения для собраний не используются библиотекой, они предоставляются общественным группам и другим пользователям.

ЦЕЛЬ

Региональный библиотечный округ Fort Vancouver (Fort Vancouver Regional Library District (FVRL)) поддерживает помещения для собраний в максимально возможном количестве своих зданий, чтобы предложить широкий спектр программ для детей, взрослых и семей, а также удовлетворить весь спектр интересов и информационных потребностей общества.

доступность

Бронирование

Залы для проведения собраний предоставляются общественности в порядке живой очереди. Встречи должны быть бесплатными и открытыми для публики. FVRL не разрешает проводить частные встречи или мероприятия, за исключением ограниченного числа встреч в муниципальной библиотеке Vancouver (Vancouver Community Library).

Общественное использование

FVRL предоставляет помещения для проведения собраний пользователям без какой-либо дискриминации, независимо от убеждений или принадлежности отдельных лиц или групп, обратившихся с просьбой об их использовании. FVRL стремится к тому, чтобы в программах и выставках, проводимых по инициативе библиотеки, был представлен широкий спектр мнений и разнообразных точек зрения.

Частное использование

Частное пользование библиотечными помещениями возможно только в муниципальной библиотеке Vancouver (Vancouver Community Library), которая допускает платное ограниченное пользование залами для проведения собраний. Полное расписание возможностей и тарифов, доступных в Vancouver Community Library, см. здесь.

Использование до или после рабочего дня

Некоторые учреждения FVRL (Stevenson, Goldendale, Vancouver и White Salmon) разрешают ограниченное использование залов для проведения собраний в то время, когда библиотека закрыта.

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Установка и снятие оборудования

Пользователи несут ответственность за установку и вынос столов и стульев, а также за то, чтобы оставить помещение в том состоянии, в котором они его нашли.

Оборудование

Большинство залов для проведения совещаний в FVRL оснащены некоторым аудиовизуальным оборудованием и доступом в Интернет через Wi-Fi. Подробности уточняйте в конкретном филиале. Как правило, помощь персонала в настройке аудиовизуального оборудования перед началом собраний не оказывается.

Уборка

Пользователи обязаны убирать помещение после проведения мероприятия и выносить лишний мусор. Неприведение помещения в надлежащее состояние может привести к потере привилегий на использование зала для проведения собраний.

Одобрение

Спонсорство FVRL программы или выставки не означает одобрения содержания программы или взглядов, выраженных участниками.

Плата за вход

Встречи и мероприятия должны быть бесплатными и открытыми для публики. Запрещается рекламировать, предлагать или продавать какие-либо товары или услуги в залах для проведения собраний в библиотеке или на ее территории. В соответствии с миссией FVRL информация может распространяться бесплатно. Продажа работ докладчиков, таких как книги, музыка или произведения искусства, допускается с предварительного

разрешения. Сбор взносов допускается как часть обычной деятельности некоммерческой организации.

Сбор средств

Допускается сбор средств в пользу библиотеки, спонсируемый группами «Друзья библиотеки» (Friends of the Library), Фондом региональной библиотеки Fort Vancouver (Fort Vancouver Regional Library Foundation) или другими организациями, связанными с FVRL. Если это соответствует миссии FVRL, библиотека может выступать спонсором программ или выставок совместно с другими агентствами, организациями, учреждениями или частными лицами, в том числе тех, которые требуют платы за посещение в целях возмещения расходов.

Возрастные ограничения

В некоторых случаях характер и успешность программы могут потребовать ограниченного посещения по возрасту.

Алкоголь

Употребление алкоголя в помещениях FVRL разрешено только при соблюдении следующих установленных критериев: наличие свидетельства того, что БИБЛИОТЕКА включена в полис организации в качестве дополнительного страхователя, присутствие лицензированного бармена или обученного по программе MAST официанта, а также соблюдение всех местных законов и законов штата. Все мероприятия с использованием алкоголя должны быть одобрены Исполнительным директором.

Страхование

Для проведения некоторых мероприятий FVRL может потребовать подтверждение индивидуальной ответственности или страховки для специальных мероприятий. FVRL не берет на себя ответственность за травмы людей или повреждение личного имущества, произошедшие в результате действий спонсоров или участников мероприятий, проводимых в помещениях библиотеки.

Ущерб

Пользователи берут на себя ответственность за любой ущерб, нанесенный имуществу FVRL в результате использования библиотечных помещений. FVRL может взимать плату за ущерб или другие расходы, связанные с использованием помещения.

АННУЛИРОВАНИЕ, ОТКАЗ И АПЕЛЛЯЦИЯ

Аннулирование

В некоторых случаях библиотека вынуждена отменить бронирование в связи с непредвиденными обстоятельствами. Мы постараемся предупредить об этом не

менее чем за 24 часа. Группы, которым необходимо отменить бронирование, просят связаться с библиотекой как можно скорее, чтобы освободить помещение для других.

Отказ

Библиотека оставляет за собой право отказать в предоставлении помещения любому пользователю, чье планируемое использование помещения не соответствует данной политике.

Апелляция

Апелляционная жалоба может быть направлена Исполнительному директору на повторное рассмотрение. Нарушение данной политики может привести к отказу в доступе к помещению в будущем.

АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Исполнительный директор отвечает за администрирование данной политики, установление административных процедур и правил ее реализации, а также за доведение ее до сведения общественности.

история внесения измений в политику

Утверждена и принята Попечительским советом FVRL:

- Первоначальная Политика от 6 мая 1991 г.
- Пересмотрена 11 июня 1992 г.
- Название политики изменено для удобства библиографирования, 10.02.2003 (ранее называлась «Общественное использование залов для проведения собраний»)
- Пересмотрена 14 июня 2004 г.
- Пересмотрена и объединена с политикой «Программы и выставки, инициированные библиотекой», 7 февраля 2011 г.
- Пересмотрена 16 мая 2016 г.